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題目說明題目說明

有 隻奇妙的狗吃東西有個習慣 當牠吃了 k 單位的 份食• 有一隻奇妙的狗吃東西有個習慣，當牠吃了 k 單位的一份食
物後，下一份食物一定要是 k+1 單位
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• 狗主人目前有 N 1 份食物 剛好是從 1 N 1 單位 每一• 狗主人目前有 N-1 份食物，剛好是從 1 ~ N-1 單位，每一
份食物都是正整數個單位
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測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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3

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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1 2 3 4
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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1 2 3 4
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
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測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4
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1+2+3+4

3

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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1+2+3+4
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• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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==5

1+2+3+4

3

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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3
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• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4, 4+5
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測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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2+3 3+4 1+2+3 2+3+4
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1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4, 4+5, 5+6
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測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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2+3 3+4 1+2+3 2+3+4
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1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4, 4+5, 5+6, 6+7

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4, 4+5, 5+6, 6+7

7+87+8

3



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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1+2
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+97+8

3

, 8+9



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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, 2+3, 1+2+3
2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9, 1+2+37+8

3

, 8+9



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9, 1+2+3, 2+3+47+8

3

, 8+9



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9 2+3+4, 1+2+3, 2+3+47+8

3

, 8+9 , 2+3+4



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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2+3 3+4 1+2+3 2+3+4

==5

1+2+3+4

3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9 2+3+4 2+3+4, 1+2+3, 2+3+47+8

3

, 8+9 , 2+3+4, 2+3+4



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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==5
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3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9 2+3+4 2+3+4 3+4+5, 1+2+3, 2+3+47+8
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, 8+9 , 2+3+4, 2+3+4, 3+4+5



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9 2+3+4 2+3+4 3+4+5 4+5+6, 1+2+3, 2+3+47+8
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, 8+9 , 2+3+4, 2+3+4, 3+4+5, 4+5+6



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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3
==9

• N=5 1, 2, 3, 4 1+2, 2+3, 3+4, 1+2+3, 2+3+4, 1+2+3+4
• N=9 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 1+2, 2+3, 3+4

1+2+3 2+3+4
, 4+5, 5+6, 6+7

7+8 8+9 2+3+4 2+3+4 3+4+5 4+5+6, 1+2+3, 2+3+47+8
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, 8+9 , 2+3+4, 2+3+4
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, 3+4+5, 4+5+6



測資解析測資解析

看到題目的描述那麼長 又沒有針對例子解釋 定有點• 一看到題目的描述那麼長，又沒有針對例子解釋，一定有點
慌亂不知從什麼地方著手，其實就從分析測試範例開始吧!
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, 2+3, 1+2+3
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方法三 (續)方法三 (續)
• 例如：• 例如：
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方法三 (續)方法三 (續)
• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)• 例如：

for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

}

i tf("%d\ " )

}

printf("%d\n", c);

k: length of sequence
c: count of result sequencesc: count of result sequences

7



方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

}

i tf("%d\ " )

}

printf("%d\n", c);

k: length of sequence
c: count of result sequencesc: count of result sequences
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方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {

i tf("%d\ " )

} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2
k: length of sequence
c: count of result sequencesc: count of result sequences

7
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奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {
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} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2

偶數長度

k: length of sequence
c: count of result sequences 偶數長度 kc: count of result sequences

7



方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {

i tf("%d\ " )

} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2

偶數長度

k: length of sequence
c: count of result sequences 偶數長度 kc: count of result sequences

7



方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {

i tf("%d\ " )

} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2

偶數長度

k: length of sequence
c: count of result sequences

• 執行時間： i7‐3770
偶數長度 kc: count of result sequences

7



方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {

i tf("%d\ " )

} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2

偶數長度

k: length of sequence
c: count of result sequences

A 1000000 方法二 0 01769 方法三 0 00000539

• 執行時間： i7‐3770
偶數長度 kc: count of result sequences

7

A. n= 1000000: 方法二: 0.01769 sec,  方法三: 0.00000539 sec



方法三 (續)
奇數長度 k 總和
為 n 定為此形式方法三 (續)

• 例如： n/k‐(k/2), …, n/k+(k/2)

為 n 一定為此形式

• 例如：
for (c=0,k=2; k<=1413&&k<n; k++)

/ ( / ), , / ( / )

if (k%2==1) {if (k%2==1) {
if ((n%k==0)&&(n/k>k/2)) c++;

} else {

i tf("%d\ " )

} {
if (((n‐k/2)%k==0)&&((n‐k/2)/k>k/2‐1)) c++;

}
printf("%d\n", c);

(n‐k/2)/k‐k/2+1, …, (n‐k/2)/k+k/2

偶數長度

k: length of sequence
c: count of result sequences

A 1000000 方法二 0 01769 方法三 0 00000539

• 執行時間： i7‐3770
偶數長度 kc: count of result sequences

7
B.10000 隨機 n 值： 方法二: 1.012 sec,  方法三： 0.057 sec
A. n= 1000000: 方法二: 0.01769 sec,  方法三: 0.00000539 sec
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 
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在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1 

3|n
4|n‐2
5|n5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

3|n
4|n‐2
5|n5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n

8



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

1412|n‐706
1413|n

8



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997

1412|n‐706
1413|n
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …

1412|n‐706
1413|n

8



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：
int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706

1413|nconst int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
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方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：
int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706

1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
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在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：
int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706

1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：
int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706

1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k
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在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000
5|n
6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：

d2int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706
1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

d1const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k
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在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000 z=0
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6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：

d2

z=1

int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706
1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

d1const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000 z=0
15|n

6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：

d2

z=1

int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706
1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

d1const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k主要運算：



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000 z=0
15|n

6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：

d2

z=1

int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706
1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

d1const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k主要運算：
1整數求餘數



方法三'方法三

在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數• 在前頁方法三中無法避免的運算是「判斷是否為 k 的倍數」, 
k=2, 3, …, 1413 2|n‐1,  其它的運算需要盡量簡化

• 例如：n=2000 3|n
4|n‐2
5|n

2 | 1999, 3 | 2000, 4 | 1998, 5 | 2000 z=0
15|n

6|n‐3

1412|n 706
。。。

6 | 1997, …
• 實作：

d2

z=1

int n me c k d1 d2 t z; 1412|n‐706
1413|n

for (c=0 d1=n 1 d2=n z=0 me=n<m?n 1:m k=2; k<=me; k++)

d1const int m=1413;
int n, me, c, k, d1,d2,t, z;

。。。
for (c=0,d1=n‐1,d2=n,z=0,me=n<m?n‐1:m,k=2; k<=me; k++)
c+=((d1%k==0)&&(d1/k>(k‐1)/2)),t=d2‐z,d2=d1,d1=t,z=1‐z;

printf("%d\n", c);

8

p ( \ , );
d1/k‐(k‐1)/2, …, d1/k+(k/2)

length k主要運算：
1整數求餘數
5整數加法
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執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

9



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770
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執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

9



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000： 方法二： 0.01769 sec
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執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
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執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
方法三'：0.000005559 sec

9



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
方法三'：0.000005559 sec

B.10000 隨機 n 值：

去掉輸出

9

去掉輸出
ramdisk 輸入



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
方法三'：0.000005559 sec

B.10000 隨機 n 值：

去掉輸出

方法二： 1.012 sec

9

去掉輸出
ramdisk 輸入



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
方法三'：0.000005559 sec

B.10000 隨機 n 值：
方法三： 0.057 sec去掉輸出

方法二： 1.012 sec

9

方法三： 0.057 sec去掉輸出
ramdisk 輸入



執行時間執行時間

當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候 看到的執行時• 當運算的時間比輸入輸出的時間小很多的時候, 看到的執行時
間幾乎都是輸入輸出的, 需要拿掉輸入和輸出才能夠比較執行
的速度的速度

• 執行時間： i7-3770 去掉輸出之後執行 1000~1000000 次

A. n= 1000000：

方法三： 0.00000539 sec
方法二： 0.01769 sec
方法三 0 00000539 sec
方法三'：0.000005559 sec

B.10000 隨機 n 值：
方法三： 0.057 sec去掉輸出

方法二： 1.012 sec

9

方法三： 0.057 sec
方法三'：0.028 sec

去掉輸出
ramdisk 輸入


